
 

 

 
 

 
 

令和５年度（第３回）インターネット市民意識調査 結果報告

さいたま市
さいたま市在住の18～69歳の男女
18歳から69歳までの５年代層において、各年代の男女各100サンプル、合計
1,000サンプルに回答を得た。
インターネット調査（調査会社の登録モニターによるWEB調査）
令和５年11月２日（木）～11月13日（月）
「景観の満足度」「公園内での禁煙化」「有機農産物」
「先進技術を活用した生活サービス」「自動体外式除細動器（AED）」
「がん検診」

１ 調査概要

調査地域：
調査対象：

調査方法：
実施時期：

調査項目：

詳しくは、市ホームページで、報告書本編をご覧ください。
https://www.city.saitama.jp/006/002/004/p017090.html
トップページ >市政情報 >広聴・市民参加・アンケート >市民アンケート>
さいたま市インターネット市民意識調査

R５.12月
さいたま市市長公室
秘書広報部広聴課
企画係

概
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★有機農産物の生産を推進した方がよいと思う

か。（報告書P.13）

 
 

★「インフルエンザ予報」の認知度は、全体の39％。（報告書P.14）

２ 主な調査結果

★ＡＥＤを使用する場面で不安に思うこと。
（上位５項目）（報告書P.20、３つまで選択可）

★（がん検診を３年以内に受診していない方に）
がん検診を受診するために充実してほしい内容は。

（上位５項目）（報告書P.27、複数回答）

★さいたま市の景観に違和感・不満を感じるものは。
（上位５項目）（報告書P.７、複数回答）

（n=1,000）
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（％）
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（％）

1
正しくAEDを使用できないか
もしれない

57.3

2
正しく胸骨圧迫（心臓マッ
サージ）ができないかもしれ
ない

41.8

3
AEDを使用すべきかとっさに
判断・行動できないかもしれ
ない

38.5

4
AEDを使用することで、傷病
者にケガを負わせてしまうか
もしれない

18.8

5
小さい子どもなど、AEDを
使っても問題ないか判断でき
ないかもしれない

18.5

1 費用負担がない（無料） 47.3

2 土日に受診できる 34.6

3
スマホアプリなど、オンライ
ンで予約できる

29.3

4
自宅近くで実施している検診
会場がすぐにわかる

28.8

5
複数の検診をまとめて受診で
きる

25.2

 
 ★公園内での禁煙化について、市内全ての公園内を全面禁煙にした方がよいと思う人は、全体の57％。

（報告書P.９）

1 電柱や電線の配置 33.9

2
空き地・空き家の様子（管
理されていない等）

33.2

3 みどりの少なさ 24.8

3
みどりの様子（管理されて
いない等）

24.8

5 橋や道路の形や見た目 23.2

https://www.city.saitama.jp/006/002/004/p017090.html

